Analiza 2a

Pisni izpit

30. 1. 2014

Ime in priimek Vpisna stevillka

Veliko uspeha!

1. naloga (20 tock)

Za vsako od spodnjih trditev v pripadajoti kvadratek ¢itljivo oznaéi, ¢e je trditev pravilna P

oziroma napacéna N !

Ce ne ves, pusti kvadratek prazen, ker se nepravilni odgovor $teje negativno!
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Ce ima funkcija f(z,y) razvoj v Taylorjevo vrsto v tocki (a,b) in ta vrsta konvergira v
okolici tocke (a,b), njena vsota v neki okolici (a, b) sovpada s funkcijo f.

Ce je f : R? — R dvakrat zvezno odvedljiva v okolici stacionarne totke (a,b) in velja
Jex(a,0) fyy(a,b) — fuy(a,b)? < 0, potem f v tocki (a,b) ne more zavzeti najmanjse
vrednosti.

Vsaka skoraj povsod zvezna funkcija f : R* — R je integrabilna na kvadru [0, 1] x [0, 2].
Za vsako stevilo z > —1 velja I'(z + 1) = zI'(z).

Ce za diferenciabilno funkcijo f : R® — R velja fla,b,e) =01in f,(a,b,c) = 0, iz enatbe
f(z,y,z) = 0 ne moremo izraziti koordinate z v obliki z = g(x,y), kjer je g funkcija,
diferenciabilna v okolici tocke (a, b).

Fourierova vrsta funkcije f(x) = z enakomerno konvergira na R.

Ce ima rob omejene mnozice A C R™ prostornino 0, je vsaka zvezna funkcija f : R* — R
Riemannovo integrabilna na mnozici A.

Ce je f(a, ) taka zvezna funkcija, definirana na [0,3) x [0,00), da je integral F(a) =
J5° fla,z)dx enakomerno konvergenten na [0,2), je F zvezna v tocki 1.

Enatba z2 + y? — 2% = 0 ne dolo¢a gladke podmnogoterosti v R3.

Funkcija f(z,y) = /2% + y? je povsod diferenciabilna.
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Naloga 2

Enaéhi 22+ 92 =5inz=0 podajata kroznico K v prostoru, enacha z + 2y + 3z = 12 pa ravnino II. Doloéi
tocke na kroznici K, ki so od ravnine IT najbolj oddaljene in totke na ravnini II, ki so najblizje kroznici K.

Naloga 3

Razvij f(z) = sinz v kosinusno Fourierovo vrsto na intervalu [0, 7] in doloéi vsoto

1 1 1

5212-32+32-52+52-72+"'

Naloga 4

Homogeno telo D C R? z maso m je podano z relacijami z > 0, z < 22 + y? in 22 4+ y? < 4y. Izratunaj
prostornino telesa D) in njegov vztrajnostni moment J okrog osi z.
Pomo¢: J = [, (z* + y*)dm

Naloga 5

Za n > 2 sta dana obmogje D = {(z1,22,...,%n) | #1,%2,-..,20 = 0, z1+ T2+ - + 2, < 1} C R in
zvezna funkeija f : R — R. Dokazi, da za poljubna stevila p1, pa,...,pn > 1 velja

~1_po— - T(p)T(p2)---T(pa) [ P
I T L A R o ;| 7 / )P tPittee—lgy
Jyfs ot tamad g aptay < pRUTRL T [y “

PoMoC: Nalogo najprej resi v primeru, ko je n = 2.
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